

Неделя БДД



В нашем детском саду «Лесная сказка» прошла неделя, посвященная безопасности дорожного движения. Обучение правилам дорожного движения, по-прежнему, остается одной из важнейших задач дошкольного образования. Чтобы уберечь ребенка от несчастных случаев в различных ситуациях, необходимо научить его безопасному поведению и говорить о важности соблюдения ПДД.

В течение Недели безопасности дорожного движения во 2 младшей группе «Непоседы» проводились беседы, посвященные вопросам изучения и соблюдения ПДД. Дети узнали о правилах поведения пешеходов и правилах дорожного движения, а также о светоотражателях

и их значении в тёмное время суток.

Воспитатели вместе с детьми рассматривали иллюстрации дорожных ситуаций «Как бы ты поступил?». Они читали произведения художественной литературы: И. Серякова «Улица, где все спешат», С. Михалкова «Моя улица» и «Светофор», просмотрели презентацию «Фликеры и безопасность детей на дороге».

Мальчишки и девчонки играли в подвижные игры «Добеги до знака», «Светофор», «Ловкий пешеход», «Стоп - Идите», изготовили фликеры своими руками. В завершение недели дети закрепили полученные знания в дидактических играх «Дорожные знаки», «Кто на дороге главный», «Автомозайка», «Дорога безопасности».

В предотвращении детского дорожно-транспортного травматизма одну из главных ролей играют родители ребят, поэтому мы ведем целенаправленную работу по профилактике ДДТТ с родителями воспитанников, используя в своей работе разнообразные формы и методы: информационные стенды, папки – передвижки, альбомы, буклеты и памятки.

Воспитатели: Эйзенбраун В.А.
Мартынчук Н.Н.



